
**Servicii de împădurire - masuri compensatorii pt obiectivul
„Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de transport
regional pe traseul D.N. 24 D (E 581) - D.J. 251B - D.J. 251A -
D.J. 251H - D.J. 251 - D.J. 255A - D.N. 25”**

I.D.: 101465231

Data publicarii	14.08.24	Coduri CPV	77231600 71356200 79415200
-----------------	----------	------------	----------------------------

Termenul limita pentru depunere:	16.09.24 15:00	Pretul estimativ:	10.731.809,65 RON
----------------------------------	----------------	-------------------	-------------------

Descriere: Servicii de împădurire - masuri compensatorii pt obiectivul „Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de transport regional pe traseul D.N. 24 D (E 581) – D.J. 251B – D.J. 251A – D.J. 251H – D.J. 251 – D.J. 255A – D.N. 25”:Consiliului Județean Galați implementează acest proiect prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027, Obiectiv de politică 3 - O Europă mai conectată prin creșterea mobilității, Prioritatea 4 - O regiune accesibilă, Obiectiv Specific 3.2 - Dezvoltarea și creșterea unei mobilități naționale, regionale și locale durabile, reziliente la schimbările climatice, inteligente și intermodale, inclusiv îmbunătățirea accesului la TEN-T și a mobilității transfrontaliere, Actiunea 4.1 - Investiții destinate reabilitării și modernizării infrastructurii rutiere de importanță regională pentru asigurarea conectivității la rețeaua TEN-T.Proiectul cuprinde atât lucrări de modernizare infrastructură rutieră cât și lucrări specifice de împădurire, impuse de studiul de imunizare care prevede înființarea unor suprafețe noi de pădure în zonele traversate de obiectivul de investiții, cu scopul de a neutraliza emisiile de CO2 produse de traficul rutier rezultate urmare a realizării proiectului de infrastructură rutieră județeană. Astfel, studiul de fezabilitate prevede următoarele ținte ce trebuie atinse:- reducerea poluării atmosferice prin sechestrarea emisiilor de dioxid de carbon (pădurea este cea mai importantă formă de vegetație capabilă să reducă dioxidul de carbon nociv și să pună în libertate oxigenul indispensabil vieții);- diminuarea și reducerea simțitoare a proceselor de degradare a terenurilor și ameliorarea progresivă a capacitații de producție a acestora sub efectul direct al culturilor forestiere;- asigurarea liniștei și protecției așezărilor omenești și a obiectivelor socio-economice situate în aval de perimetru;- ameliorarea peisajului local și în general al landsaftului, foarte sensibil și expus procesului de degradare;- valorificarea mai eficientă prin împădurire în interesul comunității a terenurilor: lărgirea bazei melifere, obținereCerințele beneficiarului precizează scopul achiziției, ca fiind elaborarea unei documentații tehnice (proiect tehnic), prestarea serviciului de asistență tehnică din partea proiectantului, precum și execuția serviciilor propuse - conform proiectului tehnic.Lucrările specifice de împădurire, impuse de studiul de imunizare, prevăd înființarea unor suprafețe noi de pădure în zonele traversate de obiectivul de investiții, cu scopul de a neutraliza emisiile de CO2 produse de traficul rutier rezultate ca urmare a realizării proiectului de infrastructură rutieră județeană. Astfel, studiul de fezabilitate prevede următoarele ținte ce trebuie atinse:- reducerea poluării atmosferice prin sechestrarea emisiilor de dioxid de carbon (pădurea este cea mai importantă formă de vegetație capabilă să reducă dioxidul de carbon nociv și să pună în libertate oxigenul indispensabil vieții);- diminuarea și reducerea simțitoare a proceselor de degradare a terenurilor și ameliorarea progresivă a capacitații de producție a acestora sub efectul direct al culturilor forestiere;- asigurarea liniștei și protecției așezărilor omenești și a obiectivelor socio-economice situate în aval de perimetru;- ameliorarea peisajului local și în general al landsaftului, foarte sensibil și expus procesului de degradare;- valorificarea mai eficientă prin împădurire în interesul comunității a terenurilor: lărgirea bazei melifere, obținerea de masă lemnoasă, crearea de locuri de muncă, ameliorarea condițiilor de mediu prin reducerea amplitudinii temperaturii, creșterea umidității solului și a aerului, reducerea vitezei vânturilor.Se pot solicita clarificari intr-un termen ce nu va depasi 20 zile pana la data limita stabilita pentru depunerea ofertelor.AC va raspunde o singura data la toate solicitarile de clarificari primite in termen de 11 zile pana la data limita stabilita pentru depunerea ofertelor.
